

2009第一屆 中國華西MADISON山地賽

圖、文◎曹曉暉



▲賽事開幕貴賓雲集，包含華西村黨委副書記瞿建軍（最右）。



▲華西村的老書記吳仁寶（中）與張家港市自由車運動協會的成秀梅（左）、黃哲毅（右）。

有「中國第一村」美譽的華西村，於10月25日在華西世界公園舉辦第一屆華西MADISON山地賽，極具挑戰的地形和豐厚的獎金，吸引了眾多車隊參加。

男子組陣容浩大

本次賽會共分女子與男子初級組及男子高級組共三組，為求好成績，許多車友早已



▲爭先恐後，只為求好成績。



▲參賽人數最多的男子初級組陣容浩大。

磨刀霍霍準備大展身手；比賽準時在八點半正式展開，首先出發的男子初級組，是參賽人員最多的一組，浩浩蕩蕩的陣仗氣勢凌人，由於地形具難度，不少隊員發生摔車的情況，但最後都騎完全程，志在參加體驗的運動家精神，搏得在場觀眾熱烈的掌聲。



▲前面的仁兄快點，我要趕上你了。

封寬傑摘冠

緊接著出發的女子組也表現出巾幗不讓鬚眉的豪情，參加人數約莫 20 人，雖然道路難度較高，以至於部份隊員想中途退賽，但在觀眾的加油聲下，給選手重整旗鼓再出發的動力，騎完全程後，選手們自己都倍感驕傲。

競爭最激烈、最有看頭的屬男子高級組，現場觀眾驚呼：「天啊，在坡度最大的地方竟這麼快。」計時員也興奮地在對講機裏喊「太牛了，不愧是高級組！」儘管競爭激烈但群雄逐鹿終有贏家，最後由合利兄弟的封寬傑一舉摘得冠軍，封寬傑雖在比賽中經歷斷鏈的小插曲，但最後仍擊退各家好手。

本次中國華西 MADISON 山地賽各組冠軍選手如下，男子初級組第一名是輪語單車的張俊，男子高級組第一為合利兄弟的封寬傑，女子組后冠由無錫捷安特的呂朝陽摘下。



▲男子初級組的英雄們，從左到右：黃亮、張俊、朱天雲。



▲男子高級組優勝者很有默契都是著紅色車服，從左到右：許偉端、封寬傑、戚雲。



▲女子組獲勝者高舉愛車，從左到右：王仙芳、呂朝陽、黃素萍。